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Gebrauchsanleitung für das TOP TEN Trainingsset 

„Bodyguard Xtra“ SKU 3331 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: Außenhülle: 100 % Polyurethan; Polsterung: 

komprimierter Mehrlagenschaumstoff 

Anleitung zur Nutzung: 

Die Aufpolsterung des TOP TEN Trainingsset „Bodyguard 

Xtra“beträgt bis zu 7 cm an den relevanten Stellen und 

garantiert eine hohe Schutzleistung. Das Set ist mit 

komprimiertem Mehrlagenschaumstoff gepolstert, der in 

eine robuste Kunstlederhülle eingearbeitet ist. Die 

Oberschenkelschutzpolster sind abnehmbar, sodass du je 

nach Trainingsintensität und -art die Bewegungsfreiheit 

anpassen kannst. Das Schutzset lässt sich dank der 

zahlreichen Klettverschlüsse optimal an deinen Körper 

anpassen und garantiert damit eine individuelle Fixierung für 

sicheren Halt während des Trainings. 

Pflege- und Wartungshinweise: 

Das Kunstleder lässt sich leicht mit einem feuchten Tuch 

abwischen. Verwende keine scharfen Reinigungsmittel oder 

raue Bürsten, um das Material zu schonen. Achte darauf, 

dass die Klettverschlüsse in einwandfreiem Zustand sind, um 

eine optimale Fixierung und Sicherheit zu gewährleisten. 

Trainingsbereich: 

Das „Bodyguard Xtra“ Trainingsset ist perfekt für intensives 

Kick- und Schlagtraining geeignet. Es bietet besonders guten 

Schutz für den Bauch, Nierenbereich und die Oberschenkel, 

die häufigen und starken Treffern ausgesetzt sind. Die 

verstärkten Zonen sorgen dafür, dass du dich auf die Technik 

konzentrieren kannst, ohne dich um Verletzungen sorgen zu 

müssen. Das abnehmbare Oberschenkelschutzpolster 

ermöglicht zudem eine flexible Anpassung je nach 

Trainingsanforderung. Das Set eignet sich sowohl für 

Profisportler als auch für Einsteiger, die sicher und effektiv 

trainieren möchten, ohne ihre Sicherheit zu gefährden.  

Sicherheitshinweise: 

Achte darauf, dass das Set richtig angepasst ist und die 

Fixierung durch die Klettverschlüsse sicher sitzt, um 

Verletzungen durch unsachgemäße Nutzung zu vermeiden. 

Verwende das Set nur, wenn es keine sichtbaren Schäden 

aufweist. 

Achtung: Das TOP TEN Trainingsset „Bodyguard Xtra“ sollte 

nur unter sicheren Bedingungen verwendet werden. Es darf 

nicht von Kindern ohne Aufsicht genutzt werden. Achte 

darauf, dass du das Set bei Bedarf richtig justierst, um 

maximalen Schutz zu gewährleisten. 
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User manual for the TOP TEN training set “Bodyguard Xtra” 

SKU 3331 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Material: outer shell: 100% polyurethane; padding: 

compressed multilayer foam 

Instructions for use: 

The padding of the TOP TEN Training Set “Bodyguard Xtra” is 

up to 7 cm thick at the relevant points and guarantees a high 

level of protection. The set is padded with compressed 

multilayer foam, which is incorporated into a robust 

synthetic leather cover. The thigh pads are removable, so 

you can adjust the freedom of movement depending on the 

intensity and type of training. The protective set can be 

optimally adapted to your body thanks to the numerous 

hook and loop fasteners, thus guaranteeing an individual 

fixation for a secure fit during training. 

Care and maintenance instructions: 

The synthetic leather can be easily wiped clean with a damp 

cloth. To protect the material, do not use harsh cleaning 

agents or rough brushes. Make sure that the Velcro fasteners 

are in perfect condition to ensure optimal fixation and safety. 

Training area: 

The “Bodyguard Xtra” training set is perfect for intensive kick 

and punch training. It offers particularly good protection for 

the abdomen, kidney area and thighs, which are frequently 

and severely hit. The reinforced zones ensure that you can 

concentrate on your technique without worrying about 

injuries. The removable thigh protection pad also allows for 

flexible adjustment depending on training requirements. The 

set is suitable for professional athletes as well as beginners 

who want to train safely and effectively without 

compromising their safety. 

Safety instructions: 

To avoid injuries due to improper use, make sure that the set 

is adjusted correctly and that the Velcro fasteners are 

securely in place. Only use the set if it shows no visible 

damage. 

Caution: The TOP TEN Training Set “Bodyguard Xtra” should 

only be used under safe conditions. It must not be used by 

children without supervision. Make sure that you adjust the 

set correctly as needed to ensure maximum protection.  
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Mode d'emploi pour le set d'entraînement TOP TEN « 

Bodyguard Xtra » SKU 3331 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Matériau : enveloppe extérieure : 100 % polyuréthane ; 

rembourrage : mousse multicouche comprimée 

Instructions d'utilisation : 

Le rembourrage du set d'entraînement TOP TEN « Bodyguard 

Xtra » atteint jusqu'à 7 cm aux endroits concernés et garantit 

une haute performance de protection. Le set est rembourré 

avec de la mousse multicouche comprimée, qui est intégrée 

dans une housse en similicuir robuste. Les coussinets de 

protection des cuisses sont amovibles, ce qui te permet 

d'adapter la liberté de mouvement en fonction de l'intensité 

et du type d'entraînement. Le set de protection s'adapte 

parfaitement à ton corps grâce aux nombreuses fermetures 

velcro et garantit ainsi une fixation individuelle pour un 

maintien sûr pendant l'entraînement. 

Conseils d'entretien et de maintenance : 

Le similicuir se nettoie facilement avec un chiffon humide. 

N'utilise pas de produits de nettoyage agressifs ou de brosses 

rugueuses pour ne pas endommager le matériau. Veille à ce 

que les fermetures velcro soient en parfait état afin de 

garantir une fixation et une sécurité optimales. 

Zone d'entraînement : 

Le set d'entraînement « Bodyguard Xtra » est parfaitement 

adapté à un entraînement intensif de kick et de frappe. Il 

offre une protection particulièrement bonne pour le ventre, 

la zone des reins et les cuisses, qui sont exposés à des coups 

fréquents et violents. Les zones renforcées te permettent de 

te concentrer sur la technique sans te soucier des blessures. 

Le rembourrage de protection des cuisses amovible permet 

en outre un ajustement flexible en fonction des exigences de 

l'entraînement. L'ensemble convient aussi bien aux sportifs 

professionnels qu'aux débutants qui souhaitent s'entraîner 

de manière sûre et efficace sans mettre leur sécurité en 

danger. 

Consignes de sécurité : 

Veille à ce que le set soit correctement ajusté et que la 

fixation par les bandes velcro soit bien en place afin d'éviter 

les blessures dues à une utilisation inappropriée. N'utilise le 

set que s'il ne présente pas de dommages visibles. 

Attention : le set d'entraînement TOP TEN « Bodyguard Xtra 

» ne doit être utilisé que dans des conditions de sécurité. Il 

ne doit pas être utilisé par des enfants sans surveillance. 

Veille à ajuster correctement le set si nécessaire afin de 

garantir une protection maximale. 
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Manuale di istruzioni per il set di allenamento TOP TEN 

“Bodyguard Xtra” SKU 3331 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: guscio esterno: 100 % poliuretano; imbottitura: 

schiuma compressa multistrato 

Istruzioni per l'uso: 

L'imbottitura del set da allenamento TOP TEN “Bodyguard 

Xtra” è spessa fino a 7 cm nelle zone interessate e garantisce 

un elevato livello di protezione. Il set è imbottito con 

schiuma multistrato compressa, incorporata in un robusto 

rivestimento in pelle sintetica. Le protezioni per le cosce 

sono rimovibili, in modo da poter regolare la libertà di 

movimento a seconda dell'intensità e del tipo di 

allenamento. Il set di protezione può essere adattato in 

modo ottimale al corpo grazie alle numerose chiusure in 

velcro, garantendo una vestibilità personalizzata per una 

tenuta sicura durante l'allenamento. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 

La pelle sintetica può essere facilmente pulita con un panno 

umido. Per proteggere il materiale, non utilizzare detergenti 

aggressivi o spazzole ruvide. Assicurarsi che le chiusure in 

velcro siano in perfette condizioni per garantire un fissaggio 

e una sicurezza ottimali. 

Area di allenamento: 

Il set di allenamento “Bodyguard Xtra” è perfetto per un 

allenamento intensivo con calci e pugni. Offre una protezione 

particolarmente buona per l'addome, la zona dei reni e le 

cosce, che sono esposte a colpi frequenti e forti. Le zone 

rinforzate consentono di concentrarsi sulla tecnica senza 

doversi preoccupare di eventuali lesioni. Il paracoscia 

rimovibile consente inoltre una regolazione flessibile in base 

alle esigenze di allenamento. Il set è adatto sia agli atleti 

professionisti che ai principianti che desiderano allenarsi in 

modo sicuro ed efficace senza mettere a repentaglio la 

propria sicurezza. 

Istruzioni di sicurezza: 

Assicurarsi che il set sia regolato correttamente e che le 

chiusure in velcro siano ben fissate per evitare lesioni 

causate da un uso improprio. Utilizzare il set solo se non 

presenta danni visibili. 

Attenzione: il set di allenamento TOP TEN “Bodyguard Xtra” 

deve essere utilizzato solo in condizioni di sicurezza. Non 

deve essere utilizzato da bambini senza supervisione. 

Assicurarsi di regolare correttamente il set, se necessario, 

per garantire la massima protezione. 
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Manual de instrucciones para el set de entrenamiento TOP 

TEN «Bodyguard Xtra» SKU 3331 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: Carcasa exterior: 100 % poliuretano; acolchado: 

espuma comprimida multicapa 

Modo de empleo: 

El acolchado del set de entrenamiento TOP TEN «Bodyguard 

Xtra» tiene un grosor de hasta 7 cm en las zonas relevantes y 

garantiza un alto nivel de protección. El conjunto está 

acolchado con espuma comprimida multicapa, que está 

incorporada en una robusta funda de cuero sintético. Las 

almohadillas de protección de los muslos son extraíbles para 

poder ajustar la libertad de movimientos en función de la 

intensidad y el tipo de entrenamiento. El conjunto de 

protección puede adaptarse de forma óptima a tu cuerpo 

gracias a los numerosos cierres de velcro, garantizando un 

ajuste personalizado para una sujeción segura durante el 

entrenamiento. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 

La piel sintética se limpia fácilmente con un paño húmedo. 

Para proteger el material, no utilices productos de limpieza 

agresivos ni cepillos ásperos. Asegúrate de que los cierres de 

velcro están en perfecto estado para garantizar una sujeción 

y seguridad óptimas. 

Zona de entrenamiento: 

El set de entrenamiento «Bodyguard Xtra» es perfecto para 

el entrenamiento intensivo de patadas y puñetazos. Ofrece 

una protección especialmente buena para el abdomen, la 

zona de los riñones y los muslos, que están expuestos a 

golpes frecuentes y fuertes. Las zonas reforzadas garantizan 

que pueda concentrarse en su técnica sin tener que 

preocuparse por las lesiones. Además, la almohadilla de 

protección extraíble para los muslos permite un ajuste 

flexible en función de las necesidades del entrenamiento. El 

conjunto es adecuado tanto para atletas profesionales como 

para principiantes que deseen entrenar con seguridad y 

eficacia sin poner en peligro su seguridad. 

Instrucciones de seguridad: 

Asegúrese de que el set está correctamente ajustado y de 

que los cierres de velcro están bien sujetos para evitar 

lesiones causadas por un uso inadecuado. Utilice el set sólo si 

no presenta daños visibles. 

Precaución: El juego de entrenamiento TOP TEN 

«Bodyguard Xtra» sólo debe utilizarse en condiciones 

seguras. No debe ser utilizado por niños sin supervisión. 

Asegúrese de ajustar correctamente el set en caso 

necesario para garantizar la máxima protección. 
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Gebruiksaanwijzing voor de TOP TEN trainingsset “Bodyguard 

Xtra” SKU 3331 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiaal: Buitenkant: 100% polyurethaan; vulling: 

samengeperst meerlaags schuim 

Gebruiksaanwijzing: 

De vulling van de TOP TEN trainingsset “Bodyguard Xtra” is 

tot 7 cm dik op de relevante plaatsen en garandeert een 

hoog beschermingsniveau. De set is opgevuld met 

samengeperst meerlaags schuim, dat is verwerkt in een 

robuuste kunstlederen hoes. De dijbeschermers zijn 

uitneembaar zodat je de bewegingsvrijheid kunt aanpassen 

aan de intensiteit en het type training. De beschermset kan 

optimaal aan je lichaam worden aangepast dankzij de vele 

klittenbandsluitingen, waardoor een pasvorm op maat wordt 

gegarandeerd voor een stevige grip tijdens de training. 

Onderhoudsinstructies: 

Het synthetische leer kan eenvoudig worden schoongeveegd 

met een vochtige doek. Gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen of ruwe borstels om het materiaal te 

beschermen. Zorg ervoor dat de klittenbandsluitingen in 

perfecte staat zijn voor een optimale bevestiging en 

veiligheid. 

Trainingsgebied: 

De “Bodyguard Xtra” trainingsset is perfect voor intensieve 

trap- en stoottraining. Hij biedt bijzonder goede bescherming 

voor de buik, de nieren en de dijen, die vaak worden 

blootgesteld aan harde klappen. De versterkte zones zorgen 

ervoor dat je je kunt concentreren op je techniek zonder je 

zorgen te hoeven maken over blessures. De afneembare 

dijbeschermer kan flexibel worden aangepast aan de 

trainingsvereisten. De set is geschikt voor zowel 

professionele atleten als beginners die veilig en effectief 

willen trainen zonder hun veiligheid in gevaar te brengen. 

Veiligheidsinstructies: 

Zorg ervoor dat de set correct is afgesteld en dat de 

klittenbandsluitingen goed vastzitten om blessures door 

verkeerd gebruik te voorkomen. Gebruik de set alleen als er 

geen zichtbare schade is. 

Let op: De TOP TEN trainingsset “Bodyguard Xtra” mag 

alleen onder veilige omstandigheden worden gebruikt. Hij 

mag niet zonder toezicht door kinderen worden gebruikt. 

Zorg ervoor dat u de set indien nodig correct afstelt om 

maximale bescherming te garanderen. 
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Manual de instruções para o conjunto de treino TOP TEN 

“Bodyguard Xtra” SKU 3331 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: revestimento exterior: 100 % poliuretano; 

acolchoamento: espuma comprimida multicamadas 

Instruções de utilização: 

O acolchoamento do conjunto de treino TOP TEN 

“Bodyguard Xtra” tem uma espessura de até 7 cm nas áreas 

relevantes e garante um elevado nível de proteção. O 

conjunto é almofadado com espuma multicamada 

comprimida, que é incorporada numa capa de couro 

sintético robusta. As almofadas de proteção das coxas são 

amovíveis, para que possa ajustar a liberdade de 

movimentos em função da intensidade e do tipo de treino. O 

conjunto de proteção pode ser adaptado de forma ideal ao 

seu corpo graças aos numerosos fechos de velcro, garantindo 

um ajuste personalizado para uma fixação segura durante o 

treino. 

Instruções de conservação e manutenção: 

O couro sintético pode ser facilmente limpo com um pano 

húmido. Para proteger o material, não utilizar produtos de 

limpeza agressivos ou escovas ásperas. Certifique-se de que 

os fechos de velcro estão em perfeitas condições para 

garantir uma fixação e segurança óptimas. 

Zona de treino: 

O conjunto de treino “Bodyguard Xtra” é perfeito para um 

treino intensivo de pontapés e socos. Oferece uma proteção 

particularmente boa para o abdómen, a zona dos rins e as 

coxas, que estão expostas a golpes frequentes e fortes. As 

zonas reforçadas permitem-lhe concentrar-se na sua técnica 

sem ter de se preocupar com lesões. A almofada de proteção 

das coxas amovível permite também um ajuste flexível em 

função das necessidades de treino. O conjunto é adequado 

tanto para atletas profissionais como para principiantes que 

pretendam treinar de forma segura e eficaz sem pôr em 

causa a sua segurança. 

Instruções de segurança: 

Certifique-se de que o conjunto está corretamente ajustado 

e que os fechos de velcro estão bem apertados para evitar 

lesões causadas por uma utilização incorrecta. Utilizar o 

conjunto apenas se não existirem danos visíveis. 

Atenção: O conjunto de treino TOP TEN “Bodyguard Xtra” 

só deve ser utilizado em condições de segurança.  Não deve 

ser utilizado por crianças sem supervisão. Certifique-se de 

que ajusta corretamente o conjunto, se necessário, para 

garantir a máxima proteção. 
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Instrukcja obsługi zestawu treningowego TOP TEN 

„Bodyguard Xtra” SKU 3331 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiał: Powłoka zewnętrzna: 100% poliuretan; wyściółka: 

skompresowana wielowarstwowa pianka 

Instrukcje użytkowania: 

Wyściółka zestawu treningowego TOP TEN „Bodyguard Xtra” 

ma grubość do 7 cm w odpowiednich obszarach i gwarantuje 

wysoki poziom ochrony. Zestaw jest wyściełany 

skompresowaną wielowarstwową pianką, która jest 

wbudowana w solidną osłonę ze skóry syntetycznej. 

Ochraniacze ud są wyjmowane, dzięki czemu można 

regulować swobodę ruchów w zależności od intensywności i 

rodzaju treningu. Zestaw ochronny można optymalnie 

dopasować do ciała dzięki licznym zapięciom na rzepy, 

gwarantując indywidualne dopasowanie i bezpieczne 

trzymanie podczas treningu. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 

Skórę syntetyczną można łatwo przetrzeć wilgotną szmatką. 

Aby chronić materiał, nie używaj ostrych środków 

czyszczących ani szorstkich szczotek. Upewnij się, że zapięcia 

na rzepy są w idealnym stanie, aby zapewnić optymalne 

mocowanie i bezpieczeństwo. 

Obszar treningowy: 

Zestaw treningowy „Bodyguard Xtra” jest idealny do 

intensywnego treningu kopnięć i ciosów. Oferuje szczególnie 

dobrą ochronę brzucha, okolic nerek i ud, które są narażone 

na częste i silne uderzenia. Wzmocnione strefy zapewniają, 

że możesz skoncentrować się na swojej technice bez obawy o 

kontuzje. Zdejmowany ochraniacz ud umożliwia również 

elastyczną regulację w zależności od wymagań treningowych. 

Zestaw jest odpowiedni zarówno dla profesjonalnych 

sportowców, jak i początkujących, którzy chcą trenować 

bezpiecznie i efektywnie bez narażania swojego 

bezpieczeństwa. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

Upewnij się, że zestaw jest prawidłowo wyregulowany, a 

zapięcia na rzepy są bezpiecznie zapięte, aby zapobiec 

urazom spowodowanym niewłaściwym użytkowaniem. 

Używaj zestawu tylko wtedy, gdy nie ma widocznych 

uszkodzeń. 

Uwaga: Zestaw treningowy TOP TEN „Bodyguard Xtra” 

powinien być używany wyłącznie w bezpiecznych 

warunkach. Nie może być używany przez dzieci bez 

nadzoru. Upewnij się, że w razie potrzeby prawidłowo 

wyregulowałeś zestaw, aby zapewnić maksymalną ochronę. 
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Návod k použití tréninkové sady TOP TEN „Bodyguard Xtra“ 

SKU 3331 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: Vnější skořepina: 100 % polyuretan; polstrování: 

stlačená vícevrstvá pěna. 

Návod k použití: 

Vycpávka tréninkové soupravy TOP TEN „Bodyguard Xtra“ je 

v příslušných oblastech silná až 7 cm a zaručuje vysokou 

úroveň ochrany. Souprava je polstrovaná stlačenou 

vícevrstvou pěnou, která je vložena do robustního potahu ze 

syntetické kůže. Chrániče stehen jsou odnímatelné, takže si 

můžete upravit volnost pohybu v závislosti na intenzitě a 

typu tréninku. Ochrannou soupravu lze optimálně 

přizpůsobit vašemu tělu díky četným suchým zipům, které 

zaručují přizpůsobení na míru pro bezpečné držení během 

tréninku. 

Pokyny pro péči a údržbu: 

Syntetickou kůži lze snadno otřít vlhkým hadříkem. V zájmu 

ochrany materiálu nepoužívejte drsné čisticí prostředky ani 

hrubé kartáče. Ujistěte se, že jsou suché zipy v perfektním 

stavu, aby bylo zajištěno optimální upevnění a bezpečnost. 

Tréninková plocha: V případě potřeby je možné použít i jiné 

materiály, které jsou vhodné pro trénink: 

Tréninková sada „Bodyguard Xtra“ je ideální pro intenzivní 

trénink kopů a úderů. Nabízí obzvláště dobrou ochranu 

břicha, oblasti ledvin a stehen, které jsou vystaveny častým a 

silným úderům. Zesílené zóny zajišťují, že se můžete 

soustředit na techniku, aniž byste se museli obávat zranění. 

Odnímatelná ochranná podložka stehen navíc umožňuje 

flexibilní nastavení v závislosti na tréninkových požadavcích. 

Sada je vhodná jak pro profesionální sportovce, tak pro 

začátečníky, kteří chtějí trénovat bezpečně a efektivně, aniž 

by ohrozili svou bezpečnost. 

Bezpečnostní pokyny: 

Ujistěte se, že je souprava správně nastavena a že jsou suché 

zipy bezpečně připevněny, aby se předešlo zraněním 

způsobeným nesprávným používáním. Soupravu používejte 

pouze v případě, že není viditelně poškozená. 

Upozornění: Výcviková souprava TOP TEN „Bodyguard Xtra“ 

by se měla používat pouze za bezpečných podmínek. Nesmí 

ji používat děti bez dozoru. V případě potřeby se ujistěte, že 

jste soupravu správně nastavili, abyste zajistili maximální 

ochranu. 
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Használati utasítás a TOP TEN „Bodyguard Xtra” 

edzőkészlethez SKU 3331 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Anyag: Külső héj: 100 % poliuretán; párnázás: tömörített 

többrétegű hab. 

Használati utasítás: 

A TOP TEN „Bodyguard Xtra” edzőkészlet párnázata a 

megfelelő területeken akár 7 cm vastag, és magas szintű 

védelmet biztosít. A szett párnázása tömörített többrétegű 

habbal történik, amely egy robusztus műbőr borításba van 

beépítve. A combvédő párnák kivehetők, így az edzés 

intenzitásától és típusától függően beállíthatja a 

mozgásszabadságot. A számos tépőzárnak köszönhetően a 

védőkészlet optimálisan testhez igazítható, így testre szabott 

illeszkedést garantál a biztonságos tartás érdekében az edzés 

során. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 

A műbőr könnyen letörölhető nedves ruhával. Az anyag 

védelme érdekében ne használjon durva tisztítószereket vagy 

durva keféket. Az optimális rögzítés és biztonság érdekében 

ügyeljen arra, hogy a tépőzáras rögzítők tökéletes állapotban 

legyenek. 

Edzéshez szükséges terület: 

A „Bodyguard Xtra” edzőkészlet tökéletes az intenzív rúgás- 

és ütésgyakorlatokhoz. Különösen jó védelmet nyújt a has, a 

vesetájék és a combok számára, amelyek gyakori és erős 

ütéseknek vannak kitéve. A megerősített zónák biztosítják, 

hogy a technikára koncentrálhasson anélkül, hogy sérülések 

miatt kellene aggódnia. A kivehető combvédő párna az 

edzési igényeknek megfelelően rugalmasan beállítható. A 

szett egyaránt alkalmas profi sportolóknak és kezdőknek, 

akik biztonságosan és hatékonyan szeretnének edzeni 

anélkül, hogy veszélyeztetnék a biztonságukat. 

Biztonsági utasítások: 

Ügyeljen a szett megfelelő beállítására és a tépőzárak 

biztonságos rögzítésére a nem megfelelő használatból eredő 

sérülések elkerülése érdekében. Csak akkor használja a 

szettet, ha nincs rajta látható sérülés. 

Vigyázat: A TOP TEN „Bodyguard Xtra” edzőkészletet csak 

biztonságos körülmények között szabad használni. 

Gyermekek felügyelet nélkül nem használhatják. Győződjön 

meg róla, hogy a maximális védelem érdekében szükség 

esetén megfelelően beállítja a készletet.  

DK 

Instruktionsbog til TOP TEN-træningssættet »Bodyguard 

Xtra« SKU 3331 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: Yderskal: 100 % polyuretan; polstring: 

komprimeret flerlagsskum 

Vejledning til brug: 

Polstringen i TOP TEN-træningssættet »Bodyguard Xtra« er 

op til 7 cm tyk i de relevante områder og garanterer et højt 

beskyttelsesniveau. Sættet er polstret med komprimeret 

flerlagsskum, som er indarbejdet i et robust betræk af 

kunstlæder. Lårbeskyttelsespuderne er aftagelige, så du kan 

justere bevægelsesfriheden afhængigt af intensiteten og 

typen af træning. Beskyttelsessættet kan tilpasses optimalt 

til din krop takket være de mange velcrolukninger, hvilket 

garanterer en skræddersyet pasform for et sikkert greb 

under træningen. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 

Kunstlæderet kan nemt tørres af med en fugtig klud. For at 

beskytte materialet må du ikke bruge skrappe 

rengøringsmidler eller grove børster. Sørg for, at 

velcrolukningerne er i perfekt stand for at sikre optimal 

fastgørelse og sikkerhed. 

Træningsområde: 

Træningssættet »Bodyguard Xtra« er perfekt til intensiv 

sparke- og slagtræning. Det giver særlig god beskyttelse af 

maven, nyrerne og lårene, som er udsat for hyppige og 

kraftige slag. De forstærkede zoner sikrer, at du kan 

koncentrere dig om din teknik uden at skulle bekymre dig om 

skader. Den aftagelige lårbeskyttelsespude giver også 

mulighed for fleksibel justering afhængigt af 

træningskravene. Sættet er velegnet til både professionelle 

atleter og begyndere, som ønsker at træne sikkert og 

effektivt uden at sætte deres sikkerhed over styr. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

Sørg for, at sættet er korrekt justeret, og at 

velcrolukningerne er forsvarligt fastgjort for at forhindre 

skader forårsaget af forkert brug. Brug kun sættet, hvis der 

ikke er synlige skader. 

Forsigtig: TOP TEN-træningssættet »Bodyguard Xtra« bør 

kun bruges under sikre forhold. Det må ikke bruges af børn 

uden opsyn. Sørg for at justere sættet korrekt, hvis det er 

nødvendigt for at sikre maksimal beskyttelse. 

FI 

Käyttöohje TOP TEN-harjoitussarjalle ”Bodyguard Xtra” SKU 

3331. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach. 

Materiaali: Ulkokuori: 100 % polyuretaania; pehmuste: 

puristettu monikerroksinen vaahtomuovi. 

Käyttöohjeet: 

TOP TEN-harjoitussarjan ”Bodyguard Xtra” pehmuste on jopa 

7 cm paksu asiaankuuluvilla alueilla ja takaa korkeatasoisen 

suojan. Setti on pehmustettu puristetulla monikerroksisella 

vaahtomuovilla, joka on sisällytetty kestävään 

keinonahkaverhoiluun. Reisien suojatyynyt ovat 

irrotettavissa, jotta voit säätää liikkumisvapautta harjoittelun 

intensiteetin ja tyypin mukaan. Suojasarja voidaan 

mukauttaa optimaalisesti kehoosi lukuisten 

tarranauhakiinnikkeiden ansiosta, mikä takaa yksilöllisen 

istuvuuden ja turvallisen pidon harjoittelun aikana. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 

Synteettinen nahka voidaan pyyhkiä helposti puhtaaksi 

kostealla liinalla. Materiaalin suojaamiseksi älä käytä kovia 

puhdistusaineita tai karheita harjoja. Varmista, että 

tarranauhakiinnikkeet ovat täydellisessä kunnossa 

optimaalisen kiinnityksen ja turvallisuuden varmistamiseksi. 

Harjoittelualue: 

”Bodyguard Xtra” -harjoittelusarja sopii erinomaisesti 

intensiiviseen potku- ja lyöntiharjoitteluun. Se tarjoaa 

erityisen hyvän suojan vatsalle, munuaisalueelle ja reisille, 

jotka altistuvat usein ja voimakkaille iskuille. Vahvistetut 

alueet varmistavat, että voit keskittyä tekniikkaasi ilman 

huolta loukkaantumisista. Irrotettava reisien suojatyyny 

mahdollistaa myös joustavan säädön harjoitteluvaatimusten 

mukaan. Sarja sopii sekä ammattilaisurheilijoille että 

aloittelijoille, jotka haluavat harjoitella turvallisesti ja 

tehokkaasti vaarantamatta turvallisuuttaan. 

Turvallisuusohjeet: 

Varmista, että setti on säädetty oikein ja että 

tarranauhakiinnikkeet on kiinnitetty tukevasti, jotta vältytään 

vääränlaisen käytön aiheuttamilta vammoilta. Käytä sarjaa 

vain, jos siinä ei ole näkyviä vaurioita. 

Varoitus: TOP TEN -harjoitussarjaa ”Bodyguard Xtra” saa 

käyttää vain turvallisissa olosuhteissa. Lapset eivät saa 

käyttää sitä ilman valvontaa. Varmista, että säädät setin 

tarvittaessa oikein, jotta varmistetaan maksimaalinen 

suojaus. 

NO 

Bruksanvisning til TOP TEN-treningssettet «Bodyguard Xtra» 

SKU 3331 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: Ytterskall: 100 % polyuretan; polstring: 

komprimert flerlagsskum 

Bruksanvisning: 

Polstringen i TOP TEN-treningssettet «Bodyguard Xtra» er 

opptil 7 cm tykk i de relevante områdene og garanterer et 

høyt beskyttelsesnivå. Settet er polstret med komprimert 

flerlagsskum, som er innlemmet i et robust kunstlærtrekk. 

Lårbeskyttelsesputene er avtakbare, slik at du kan justere 

bevegelsesfriheten avhengig av intensitet og type trening. 

Takket være de mange borrelåslåsene kan beskyttelsessettet 

tilpasses optimalt til kroppen din, noe som garanterer en 

skreddersydd passform for et sikkert grep under treningen. 

Instruksjoner for pleie og vedlikehold: 

Det syntetiske læret kan enkelt tørkes av med en fuktig klut. 

For å skåne materialet må du ikke bruke sterke 

rengjøringsmidler eller grove børster. Sørg for at 

borrelåsfestene er i perfekt stand for å sikre optimal festing 

og sikkerhet. 

 

 



Treningsområde: 

Treningssettet «Bodyguard Xtra» er perfekt for intensiv 

sparke- og slagtrening. Det gir spesielt god beskyttelse for 

mage, nyrer og lår, som er utsatt for hyppige og kraftige slag. 

De forsterkede sonene sørger for at du kan konsentrere deg 

om teknikken din uten å måtte bekymre deg for skader. Den 

avtakbare lårbeskyttelsesputen gjør det også mulig å justere 

den fleksibelt avhengig av treningsbehovet. Settet passer 

både for profesjonelle idrettsutøvere og nybegynnere som 

ønsker å trene trygt og effektivt uten å sette sikkerheten i 

fare. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 

Sørg for at settet er riktig justert og at borrelåsfestene er 

godt festet for å unngå skader som følge av feil bruk. Settet 

må bare brukes hvis det ikke er synlige skader. 

Forsiktig: TOP TEN-treningssettet «Bodyguard Xtra» skal 

kun brukes under trygge forhold. Det må ikke brukes av 

barn uten tilsyn. Sørg for at du justerer settet riktig hvis det 

er nødvendig for å sikre maksimal beskyttelse.  

RO 

Manual de instrucțiuni pentru setul de antrenament TOP TEN 

„Bodyguard Xtra” SKU 3331 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: Înveliș exterior: 100 % poliuretan; umplutură: 

spumă multistrat comprimată 

Instrucțiuni de utilizare: 

Căptușeala setului de antrenament TOP TEN „Bodyguard 

Xtra” are o grosime de până la 7 cm în zonele relevante și 

garantează un nivel ridicat de protecție. Setul este căptușit 

cu spumă multistrat comprimată, care este încorporată într-o 

acoperire robustă din piele sintetică. Tampoanele de 

protecție a coapselor sunt detașabile, astfel încât să puteți 

ajusta libertatea de mișcare în funcție de intensitatea și tipul 

de antrenament. Setul de protecție poate fi adaptat în mod 

optim la corpul dvs. datorită numeroaselor închizători Velcro, 

garantând o potrivire personalizată pentru o fixare sigură în 

timpul antrenamentului. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 

Pielea sintetică poate fi ușor ștearsă cu o cârpă umedă. 

Pentru a proteja materialul, nu utilizați agenți de curățare 

agresivi sau perii aspre. Asigurați-vă că închizătoarele Velcro 

sunt în stare perfectă pentru a asigura o fixare optimă și 

siguranță. 

Zona de antrenament: 

Setul de antrenament „Bodyguard Xtra” este perfect pentru 

antrenamentul intensiv cu lovituri și pumni. Acesta oferă o 

protecție deosebit de bună pentru abdomen, zona rinichilor 

și coapse, care sunt expuse la lovituri frecvente și puternice. 

Zonele ranforsate vă asigură că vă puteți concentra asupra 

tehnicii dvs. fără să vă faceți griji cu privire la răniri. Plăcuța 

detașabilă de protecție a coapselor permite, de asemenea, 

ajustarea flexibilă în funcție de cerințele de antrenament. 

Setul este potrivit atât pentru sportivii profesioniști, cât și 

pentru începătorii care doresc să se antreneze în siguranță și 

eficient, fără a-și pune în pericol siguranța. 

Instrucțiuni de siguranță: 

Asigurați-vă că setul este reglat corect și că închizătoarele 

Velcro sunt bine fixate pentru a preveni rănile cauzate de 

utilizarea necorespunzătoare. Utilizați setul numai dacă nu 

există deteriorări vizibile. 

Atenție: Setul de antrenament TOP TEN „Bodyguard Xtra” 

trebuie utilizat numai în condiții de siguranță. Acesta nu 

trebuie utilizat de copii fără supraveghere. Asigurați-vă că 

reglați corect setul, dacă este necesar, pentru a asigura o 

protecție maximă. 

SK 

Návod na použitie tréningovej súpravy TOP TEN „Bodyguard 

Xtra“ SKU 3331 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: Vonkajšia škrupina: 100 % polyuretán; polstrovanie: 

stlačená viacvrstvová pena 

Návod na použitie: 

Výplň tréningovej súpravy TOP TEN „Bodyguard Xtra“ je v 

príslušných oblastiach hrubá až 7 cm a zaručuje vysokú 

úroveň ochrany. Súprava je polstrovaná stlačenou 

viacvrstvovou penou, ktorá je vložená do robustného poťahu 

zo syntetickej kože. Chrániče stehien sú odnímateľné, takže si 

môžete upraviť voľnosť pohybu v závislosti od intenzity a 

typu tréningu. Ochrannú súpravu možno optimálne 

prispôsobiť vášmu telu vďaka početným suchým zipsom, 

ktoré zaručujú prispôsobenie na mieru pre bezpečné držanie 

počas tréningu. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 

Syntetická koža sa dá ľahko utrieť vlhkou handričkou. V 

záujme ochrany materiálu nepoužívajte drsné čistiace 

prostriedky ani hrubé kefy. Uistite sa, že suché zipsy sú v 

perfektnom stave, aby sa zabezpečilo optimálne upevnenie a 

bezpečnosť. 

Tréningová plocha: 

Tréningová súprava „Bodyguard Xtra“ je ideálna na 

intenzívny tréning kopov a úderov. Poskytuje obzvlášť dobrú 

ochranu brucha, oblasti obličiek a stehien, ktoré sú vystavené 

častým a silným úderom. Vystužené zóny zabezpečujú, že sa 

môžete sústrediť na techniku bez toho, aby ste sa museli 

obávať zranení. Odnímateľná ochranná vložka stehien 

umožňuje aj flexibilné nastavenie v závislosti od tréningových 

požiadaviek. Súprava je vhodná pre profesionálnych 

športovcov aj začiatočníkov, ktorí chcú trénovať bezpečne a 

efektívne bez ohrozenia svojej bezpečnosti. 

Bezpečnostné pokyny: 

Uistite sa, že je súprava správne nastavená a že sú suché 

zipsy bezpečne upevnené, aby ste predišli zraneniam 

spôsobeným nesprávnym používaním. Súpravu používajte len 

vtedy, ak nie je viditeľne poškodená. 

Upozornenie: Výcviková súprava TOP TEN „Bodyguard Xtra“ 

by sa mala používať len za bezpečných podmienok. Nesmú 

ju používať deti bez dozoru. V prípade potreby sa uistite, že 

ste súpravu správne nastavili, aby ste zabezpečili 

maximálnu ochranu. 

SL 

Navodila za uporabo kompleta za usposabljanje TOP TEN 

„Bodyguard Xtra“ SKU 3331 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: zunanja lupina: 100 % poliuretan; oblazinjenje: 

stisnjena večplastna pena 

Navodila za uporabo: 

V primeru, da je to potrebno, je treba uporabiti tudi zaščitno 

peno, ki je narejena iz pene, ki je iz pene. Komplet je 

oblazinjen s stisnjeno večplastno peno, ki je vgrajena v 

trpežno prevleko iz umetnega usnja. Blazinice za zaščito 

stegen so odstranljive, tako da lahko prilagodite svobodo 

gibanja glede na intenzivnost in vrsto treninga. Zaščitni 

komplet lahko optimalno prilagodite svojemu telesu s 

številnimi zapirali na velcro, kar zagotavlja prilagojeno 

prileganje za varen oprijem med treningom. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 

Sintetično usnje lahko enostavno obrišete z vlažno krpo. Za 

zaščito materiala ne uporabljajte grobih čistilnih sredstev ali 

grobih krtač. Prepričajte se, da so zaponke Velcro v 

brezhibnem stanju, da zagotovite optimalno pritrditev in 

varnost. 

Območje za usposabljanje: 

Vadbeni komplet „Bodyguard Xtra“ je idealen za intenzivno 

vadbo udarcev in udarcev. Še posebej dobro ščiti trebuh, 

ledvični predel in stegna, ki so izpostavljeni pogostim in 

močnim udarcem. Ojačane cone zagotavljajo, da se lahko 

osredotočite na tehniko, ne da bi vas skrbelo za poškodbe. 

Snemljiva zaščitna blazinica za stegna omogoča tudi 

prilagodljivo prilagajanje glede na zahteve treninga. Komplet 

je primeren tako za profesionalne športnike kot za začetnike, 

ki želijo trenirati varno in učinkovito, ne da bi pri tem ogrozili 

svojo varnost. 

Varnostna navodila: 

Prepričajte se, da je komplet pravilno nastavljen in da so 

zapirala z velcro zanesljivo pritrjena, da preprečite poškodbe 

zaradi nepravilne uporabe. Komplet uporabljajte le, če na 

njem ni vidnih poškodb. 

Opozorilo: Komplet za usposabljanje TOP TEN „Bodyguard 

Xtra“ se sme uporabljati le v varnih pogojih. Otroci ga ne 

smejo uporabljati brez nadzora. Prepričajte se, da ste 

komplet po potrebi pravilno nastavili, da zagotovite 

maksimalno zaščito. 

BG 

Ръководство за употреба за учебния комплект TOP TEN 

„Bodyguard Xtra“ SKU 3331 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: Външна обвивка: 100 % полиуретан; 

подложка: компресирана многослойна пяна 

Инструкции за употреба: 

Подплатата на тренировъчния комплект TOP TEN 

„Bodyguard Xtra“ е с дебелина до 7 см в съответните зони 

и гарантира високо ниво на защита. Комплектът е 

подплатен с компресирана многослойна пяна, която е 

вградена в здрава обвивка от изкуствена кожа. 

Подложките за защита на бедрата са подвижни, така че 

да можете да регулирате свободата на движение в 

зависимост от интензивността и вида на тренировката. 

Защитният комплект може да се адаптира оптимално към 

тялото ви благодарение на многобройните велкро 

закопчалки, което гарантира персонализирано прилягане 

за сигурно придържане по време на тренировка. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 

Синтетичната кожа може лесно да се избърше с влажна 

кърпа. За да защитите материала, не използвайте груби 

почистващи препарати или груби четки. Уверете се, че 

велкро закопчалките са в перфектно състояние, за да 

осигурите оптимално закопчаване и безопасност. 

Площ за обучение: 

Тренировъчният комплект „Бодигард Xtra“ е идеален за 

интензивно обучение по ритници и удари. Той предлага 

особено добра защита за корема, областта на бъбреците 

и бедрата, които са изложени на чести и силни удари. 

Подсилените зони гарантират, че можете да се 

концентрирате върху техниката си, без да се 

притеснявате от наранявания. Подвижната подложка за 

защита на бедрата също така позволява гъвкаво 

регулиране в зависимост от изискванията на 

тренировката. Комплектът е подходящ както за 

професионални спортисти, така и за начинаещи, които 

искат да тренират безопасно и ефективно, без да 

застрашават безопасността си. 

Инструкции за безопасност: 

Уверете се, че комплектът е правилно регулиран и че 

велкро закопчалките са здраво закрепени, за да 

предотвратите наранявания, причинени от неправилна 

употреба. Използвайте комплекта само ако няма видими 

повреди. 

Внимание: Учебният комплект TOP TEN „Bodyguard Xtra“ 

трябва да се използва само при безопасни условия. Той 

не трябва да се използва от деца без надзор. Уверете се, 

че сте настроили правилно комплекта, ако е 

необходимо, за да осигурите максимална защита. 

GR 

Εγχειρίδιο οδηγιών για το εκπαιδευτικό σετ TOP TEN 

«Bodyguard Xtra» SKU 3331 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Υλικό: Εξωτερικό κέλυφος: 100 % πολυουρεθάνη, επένδυση: 

συμπιεσμένος αφρός πολλαπλών στρώσεων. 

Οδηγίες χρήσης: 

Η επένδυση του προπονητικού σετ TOP TEN «Bodyguard 

Xtra» έχει πάχος έως 7 cm στις σχετικές περιοχές και 

εγγυάται υψηλό επίπεδο προστασίας. Το σετ είναι 

παραγεμισμένο με συμπιεσμένο αφρό πολλαπλών 

στρώσεων, ο οποίος ενσωματώνεται σε ένα ανθεκτικό 

κάλυμμα από συνθετικό δέρμα. Τα μαξιλαράκια προστασίας 

των μηρών είναι αποσπώμενα, ώστε να μπορείτε να 

ρυθμίζετε την ελευθερία κινήσεων ανάλογα με την ένταση 

και τον τύπο της προπόνησης. Το προστατευτικό σετ μπορεί 

να προσαρμοστεί βέλτιστα στο σώμα σας χάρη στα 

πολυάριθμα Velcro, εξασφαλίζοντας εξατομικευμένη 

εφαρμογή για ασφαλές κράτημα κατά τη διάρκεια της 

προπόνησης. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 

Το συνθετικό δέρμα μπορεί να καθαριστεί εύκολα με ένα 

υγρό πανί. Για την προστασία του υλικού, μην 

χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά ή τραχιές βούρτσες. 

Βεβαιωθείτε ότι οι συνδετήρες Velcro είναι σε άριστη 

κατάσταση για να εξασφαλίσετε βέλτιστη στερέωση και 

ασφάλεια. 

Χώρος εκπαίδευσης: Το προϊόν είναι κατάλληλο για την 

χρήση σε κάθε περίπτωση, καθώς και για τη χρήση σε κάθε 

περίπτωση: 

Το σετ προπόνησης «Bodyguard Xtra» είναι ιδανικό για 

εντατική προπόνηση με κλωτσιές και γροθιές. Προσφέρει 

ιδιαίτερα καλή προστασία για την κοιλιά, την περιοχή των 

νεφρών και τους μηρούς, οι οποίοι εκτίθενται σε συχνά και 

ισχυρά χτυπήματα. Οι ενισχυμένες ζώνες εξασφαλίζουν ότι 

μπορείτε να επικεντρωθείτε στην τεχνική σας χωρίς να 

ανησυχείτε για τραυματισμούς. Το αφαιρούμενο μαξιλάρι 

προστασίας μηρών επιτρέπει επίσης την ευέλικτη 

προσαρμογή ανάλογα με τις απαιτήσεις της προπόνησης. Το 

σετ είναι κατάλληλο τόσο για επαγγελματίες αθλητές όσο 

και για αρχάριους που θέλουν να προπονούνται με 

ασφάλεια και αποτελεσματικότητα χωρίς να θέτουν σε 

κίνδυνο την ασφάλειά τους. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

Βεβαιωθείτε ότι το σετ είναι σωστά ρυθμισμένο και ότι οι 

σύνδεσμοι Velcro είναι καλά στερεωμένοι για να αποφύγετε 

τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση. 

Χρησιμοποιείτε το σετ μόνο εάν δεν υπάρχουν ορατές 

ζημιές. 

Προσοχή: Το εκπαιδευτικό σετ TOP TEN «Bodyguard Xtra» 

πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο υπό ασφαλείς συνθήκες. 

Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά χωρίς 

επίβλεψη. Βεβαιωθείτε ότι έχετε ρυθμίσει σωστά το σετ, 

εάν είναι απαραίτητο, για να εξασφαλίσετε τη μέγιστη 

δυνατή προστασία. 
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Инструкция по эксплуатации для тренировочного набора 

TOP TEN «Bodyguard Xtra» SKU 3331 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: Внешняя оболочка: 100% полиуретан; 

набивка: прессованная многослойная пена 

Инструкция по применению: 

Набивка тренировочного комплекта TOP TEN «Bodyguard 

Xtra» имеет толщину до 7 см в соответствующих зонах и 

гарантирует высокий уровень защиты. Комплект набит 

спрессованной многослойной пеной, которая помещена в 

прочный чехол из искусственной кожи. Защитные 

накладки на бедра снимаются, чтобы вы могли 

регулировать свободу движений в зависимости от 

интенсивности и типа тренировки. Защитный комплект 

можно оптимально подогнать под ваше тело благодаря 

многочисленным застежкам-липучкам, гарантирующим 

индивидуальную посадку для надежной фиксации во 

время тренировки. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 

Искусственную кожу можно легко протирать влажной 

тканью. Чтобы защитить материал, не используйте 

жесткие чистящие средства или грубые щетки. Убедитесь, 

что застежки-липучки находятся в идеальном состоянии, 

чтобы обеспечить оптимальную фиксацию и 

безопасность. 

Тренировочная зона: 

Тренировочный комплект «Bodyguard Xtra» идеально 

подходит для интенсивных тренировок по ударам ногами 

и руками. Он особенно хорошо защищает живот, область 

почек и бедра, которые подвергаются частым и сильным 

ударам. Усиленные зоны позволяют сосредоточиться на 

технике, не беспокоясь о травмах. Съемная защитная 

накладка на бедра также позволяет гибко регулировать 

ее в зависимости от тренировочных требований. 

Комплект подходит как для профессиональных 

спортсменов, так и для новичков, которые хотят 

тренироваться безопасно и эффективно, не ставя под 

угрозу свою безопасность. 

Инструкции по безопасности: 

Убедитесь, что комплект правильно отрегулирован и что 

застежки-липучки надежно застегнуты, чтобы избежать 

травм, вызванных неправильным использованием. 

Используйте комплект только при отсутствии видимых 

повреждений. 

Внимание: Тренировочный набор TOP TEN «Bodyguard 

Xtra» должен использоваться только в безопасных 

условиях. Он не должен использоваться детьми без 

присмотра. При необходимости убедитесь, что вы 

правильно отрегулировали комплект, чтобы обеспечить 

максимальную защиту. 

TR 

TOP TEN Eğitim Seti “Bodyguard Xtra” SKU 3331 için kullanım 

kılavuzu 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Malzeme: Dış kabuk: %100 poliüretan; dolgu: sıkıştırılmış çok 

katmanlı köpük 

Kullanım talimatları: 

TOP TEN eğitim seti “Bodyguard Xtra ”nın dolgusu ilgili 

bölgelerde 7 cm'ye kadar kalınlıktadır ve yüksek düzeyde 

koruma sağlar. Set, sağlam bir sentetik deri kılıf içine 

yerleştirilmiş sıkıştırılmış çok katmanlı köpük ile 

doldurulmuştur. Uyluk koruma pedleri, antrenmanın 

yoğunluğuna ve türüne bağlı olarak hareket özgürlüğünü 

ayarlayabilmeniz için çıkarılabilir. Koruyucu set, çok sayıda 

Velcro bağlantı elemanı sayesinde vücudunuza en iyi şekilde 

uyarlanabilir ve antrenman sırasında güvenli bir tutuş için 

özelleştirilmiş bir uyum sağlar. 

Bakım ve onarım talimatları: 

Sentetik deri nemli bir bezle kolayca silinebilir. Malzemeyi 

korumak için sert temizlik maddeleri veya kaba fırçalar 

kullanmayın. Optimum sabitleme ve güvenlik sağlamak için 

Velcro bağlantı elemanlarının mükemmel durumda 

olduğundan emin olun. 

Eğitim alanı: 

“Bodyguard Xtra” antrenman seti yoğun tekme ve yumruk 

antrenmanları için mükemmeldir. Özellikle sık ve güçlü 

darbelere maruz kalan karın, böbrek bölgesi ve uyluklar için 

iyi bir koruma sağlar. Güçlendirilmiş bölgeler, yaralanmalar 

konusunda endişelenmenize gerek kalmadan tekniğinize 

konsantre olmanızı sağlar. Çıkarılabilir uyluk koruma pedi de 

antrenman gereksinimlerine bağlı olarak esnek ayarlamaya 

olanak tanır. Set, hem profesyonel sporcular hem de 

güvenliklerini tehlikeye atmadan güvenli ve etkili bir şekilde 

antrenman yapmak isteyen yeni başlayanlar için uygundur. 

Güvenlik talimatları: 

Yanlış kullanımdan kaynaklanan yaralanmaları önlemek için 

setin doğru şekilde ayarlandığından ve Velcro bağlantı 

elemanlarının sıkıca sabitlendiğinden emin olun. Seti yalnızca 

görünür bir hasar yoksa kullanın. 

Dikkat: TOP TEN eğitim seti “Bodyguard Xtra” sadece 

güvenli koşullar altında kullanılmalıdır. Çocuklar tarafından 

gözetimsiz kullanılmamalıdır. Maksimum koruma sağlamak 

için gerekirse seti doğru şekilde ayarladığınızdan emin olun. 
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 “TOP TEN ”Bodyguard Xtra التدريب بمجموعة  الخاص التعليمات دليل

SKU 3331 

كة   Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 :المصنعة الشر

Flintsbach 

 متعددة  مضغوطة  رغوة  :البطانة يوريثان؛ بول   ٪100 :الخارج    الغلاف :المادة

 الطبقات 

 TOP TEN ”Bodyguard التدريب  طقم بطانة  إن  :الاستخدام تعليمات

Xtra“  سم  7 إل  سمكها يصل   
 من  عال   مستوى وتضمن الصلة  ذات المناطق ف 

   مدمجة الطبقات  متعددة  مضغوطة  برغوة  مبطن الطقم .الحماية 
 غطاء ف 

 يمكنك بحيث  للإزالة قابلة الفخذين حماية  وسادات .قوي  صناع   جلدي 

   الطقم تكييف يمكن  .التدريب ونوع  كثافة حسب الحركة  حرية  ضبط
 الواف 

   الفيلكرو مثبتات  من العديد بفضل  جسمك مع الأمثل  النحو على
 تضمن الت 

 .التمرين أثناء  آمن  لتثبيت  مخصصة  ملاءمة لك

 قماش بقطعة بسهولة  الصناع   الجلد  تنظيف يمكن  :والصيانة العناية تعليمات

 .الخشنة الفرشاة  أو  القاسية التنظيف مواد تستخدم  لا  ،الخامة لحماية  .مبللة 

   الفيلكرو مثبتات  أن  من تأكد
 .الأمثل والأمان التثبيت  لضمان  ممتازة  حالة  ف 

 المكثف للتدريب  مثال   “Bodyguard Xtra” التدريب  طقم :التدريب منطقة

 ومنطقة للبطن  خاص  بشكل جيدة حماية يوفر  فهو .واللكمات الركلات  على

   والفخذين  الكلى 
بات تتعرض الت   المعززة المناطق تضمن .وقوية  متكررة  لض 

كت    إمكانية  تتيح  كما .الإصابات  بشأن  القلق  إل  الحاجة  دون أسلوبك على  الت 

 متطلبات  حسب  المرن التعديل  إمكانية  للإزالة القابلة الفخذين حماية وسادة

في    الرياضيي    من لكل مناسب  الطقم  .التدريب  يرغبون الذين  والمبتدئي    المحت 

  
 .للخطر سلامتهم تعريض  دون وفعالية بأمان  التدريب  ف 

 مثبتات وأن صحيح بشكل مضبوط الطقم أن من تأكد :السلامة تعليمات

 .السليم غت   الاستخدام  عن  الناجمة الإصابات لمنع بإحكام مثبتة الفيلكرو 

   فقط  الطقم استخدم
   تلف وجود عدم حالة ف 

 .مرئ 

   “TOP TEN ”Bodyguard Xtra التدريب  طقم  استخدام  يجب :تحذير 
 
 ف

اف دون الأطفال يستخدمه ألا يجب  .فقط آمنة ظروف  ضبط من  تأكد .إشر

 .الحماية من  قدر أقص  لضمان  الأمر لزم إذا  صحيح بشكل  الطقم
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TOP TEN训练套装“Bodyguard Xtra”使用说明， 

SKU 3331 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，DE-

83126 Flintsbach 

材质：外壳：100%聚氨酯；填充物：压缩多层泡沫 

使用说明：TOP TEN训练套装“Bodyguard Xtra”的填充物在

相关部位厚度可达7厘米，可确保提供高度保护。这套装

备由压缩多层泡沫填充，并包裹在坚固的合成皮革套中。

大腿垫可拆卸，因此您可以根据训练强度和类型调整活动

自由度。这套保护装备配有大量魔术贴，可根据您的身体

进行最佳调整，从而确保在训练过程中固定牢固。 

保养和维护说明：合成皮革可用湿布轻松擦拭干净。为保

护材料，请勿使用刺激性清洁剂或粗糙的刷子。确保魔术

贴处于完好状态，以确保最佳固定性和安全性。 

训练区域：Bodyguard Xtra训练套装非常适合进行高强度

的拳脚训练。它为腹部、肾脏和大腿提供了特别好的保护

，这些部位经常受到严重打击。加固区域确保您可以专注

于技术，而不必担心受伤。可拆卸的大腿保护垫可根据训

练需求灵活调节。这套装备适合专业运动员以及希望安全

有效训练的初学者，且不会影响他们的安全。 

安全说明：为避免因使用不当而受伤，请确保装备调整正

确且魔术贴固定牢固。仅当套装没有明显损坏时方可使用

。 

注意：TOP TEN Training Set“Bodyguard Xtra”仅可在安全

条件下使用。儿童必须在成人监护下使用。请根据需要正

确调整套装，以确保获得最大程度的保护。 
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TOP TENトレーニングセット「ボディガードエクストラ

」SKU 3331の使用説明書 

メーカー：Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

素材：外側シェル：100%ポリウレタン、パッド：圧縮

多層フォーム 

使用方法：TOP TENトレーニングセット「ボディガード

エクストラ」のパッドは、該当箇所で最大7cmの厚さが

あり、高い保護性能を保証します。このセットは、多層

圧縮フォームでパッドが入れられ、頑丈な合成皮革カバ

ーに組み込まれています。大腿部のパッドは取り外し可

能なので、トレーニングの強度や種類に応じて動きの自

由度を調整することができます。多数のベルクロファス

ナーにより、この保護用セットを体に最適にフィットさ

せることができ、トレーニング中の安全な固定を個々の

体型に合わせて保証します。 

お手入れとメンテナンス方法：合成皮革は湿らせた布で

簡単に拭き取ることができます。素材を保護するため、

刺激の強い洗剤や粗いブラシは使用しないでください。

最適な固定と安全性を確保するため、ベルクロファスナ

ーが完璧な状態であることを確認してください。 

トレーニングエリア：「ボディガードエクストラ」トレ

ーニングセットは、集中的なキックとパンチのトレーニ

ングに最適です。 特に腹部、腎臓周辺、太ももを頻繁

に激しく打つ場合、優れた保護効果を発揮します。 強

化されたゾーンにより、怪我の心配をせずに技術に集中

することができます。また、取り外し可能な大腿部保護

パッドにより、トレーニングの必要性に応じて柔軟に調

整することができます。このセットは、安全性を犠牲に

することなく安全かつ効果的にトレーニングを行いたい

と考えている初心者だけでなく、プロのスポーツ選手に

も適しています。 

安全上の注意：不適切な使用による怪我を避けるため、

セットが正しく調整され、ベルクロファスナーがしっか

りと固定されていることを確認してください。セットに

目に見える損傷がない場合のみ使用してください。 

注意：TOP TENトレーニングセット「ボディガードエク

ストラ」は安全な環境でのみ使用してください。子供

だけで使用しないでください。最大限の保護を確保す

るために、必要に応じてセットを正しく調整してくだ

さい。 
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TOP TEN 트레이닝 세트 “보디가드 엑스트라” SKU 3331 

사용 설명서 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

소재: 외부 커버: 폴리우레탄 100%; 패딩: 압축 다층 폼 

사용 방법: 탑텐 트레이닝 세트 “보디가드 엑스트라”의 

패딩은 해당 부위의 두께가 최대 7cm이며 높은 수준의 

보호 기능을 보장합니다. 이 세트는 압축된 다층 폼으로 

패딩되어 있으며, 이 폼은 견고한 합성 가죽 커버에 

통합되어 있습니다. 허벅지 보호 패드는 탈부착이 

가능하여 훈련 강도와 유형에 따라 자유로운 움직임을 

조절할 수 있습니다. 보호 세트는 여러 개의 벨크로 

조임쇠로 몸에 최적으로 조절할 수 있어 훈련 중에 

안전하게 고정할 수 있도록 맞춤형 핏을 보장합니다. 

관리 및 유지보수 지침: 합성 가죽은 젖은 천으로 쉽게 

닦을 수 있습니다. 소재를 보호하기 위해 강한 세제나 

거친 브러시를 사용하지 마세요. 최적의 고정과 안전을 

위해 벨크로 패스너가 완벽한 상태인지 확인하세요. 

훈련 영역: “보디가드 엑스트라” 훈련 세트는 집중적인 

발차기 및 펀치 훈련에 적합합니다. 특히 강한 타격에 

자주 노출되는 복부, 신장 부위 및 허벅지를 효과적으로 

보호합니다. 강화된 부위 덕분에 부상 걱정 없이 기술에만 

집중할 수 있습니다. 탈착식 허벅지 보호 패드는 훈련 

요건에 따라 유연하게 조절할 수 있습니다. 이 세트는 

안전을 위협하지 않으면서 안전하고 효과적으로 

훈련하고자 하는 프로 선수와 초보자 모두에게 

적합합니다. 

안전 지침: 부적절한 사용으로 인한 부상을 방지하기 위해 

세트를 올바르게 조정하고 벨크로 패스너가 단단히 

고정되어 있는지 확인하세요. 눈에 보이는 손상이 없는 

경우에만 세트를 사용하세요. 

주의: TOP TEN 트레이닝 세트 “보디가드 엑스트라”는 

안전한 조건에서만 사용해야 합니다. 감독 없이 어린이가 

사용해서는 안 됩니다. 필요한 경우 세트를 올바르게 

조정하여 최대한 보호할 수 있도록 하세요. 

 


